



中暑导致抽筋,彭帅中途退赛

彭帅还是输了……昨天,她在美网女单的半决赛中不敌前世界第一沃兹尼亚奇,无缘决赛。而战胜彭帅的,除了沃兹尼亚奇外,还有一个强劲的“对手”——“老天”。当天因为天气太过潮湿闷热,彭帅在第二盘中中暑导致抽筋、体力不支,不得不中途退赛。总是遭遇体力透支问题的彭帅,禁不住要感叹一句——为什么受伤的总是我?

## 中暑导致抽筋退赛,无缘美网女单决赛

# 彭帅:为什么受伤的总是我?

### “天”伤彭帅,体力透支

女单半决赛开始前,彭帅的教练马伟开就预言,这场比赛的关键点在于“体能”。比赛结束后,一切印证了马伟开的话。彭帅的失利,归根结底输在了体能上。

第一盘就苦斗到抢七,74分钟的鏖战让彭帅的精力消耗了很多。而当天天气异常闷热潮湿,在比赛的后半段,沃兹尼亚奇的体力也下降迅速,出现了很多低级失误,可见谁也不好过。

但是,彭帅的问题显然要更严重些。到了第二盘3比4的时候,彭帅开始出现抽筋。“抽筋是从大腿前侧开始,然后是后侧,最后后背也开始抽筋。当时我已经无法再去想比赛,只希望别再抽筋,呼吸能变得顺畅”,彭帅由于疼痛难忍而无法继续比赛,体能师和工作人员给她拿来用于恢复体力的饮料和毛巾,并简单地进行了处理。

彭帅自然不愿如此轻易地放弃,她嘴里一直喃喃地说着:“我不想退赛”,但是回到场上后,她的状况显然已经不足以应付比赛。“我

应该是在回到场上那一刻意识到自己不得不退赛了。因为当时我已经没办法控制自己的身体,后来我已经说不出话了。当时我真的别无选择,我很希望能够完成比赛,但是已经无能为力”,被轮椅推出赛场的彭帅失声痛哭,留给美网一个落寞的背影……



被推出赛场的彭帅失声痛哭

### 体能短板,屡陷泥潭

就在为彭帅扼腕叹息的同时,人们也会不约而同地想起她曾经的经历——“抽筋退赛”这四个字,似乎成了彭帅的一个魔咒。事实上就在今年澳网,她刚经历过抽筋的惊魂,只不过那一次她坚持完成了比赛。而细心的球迷会记得,去年在美网,彭帅同样是因为抽筋而结束了征程。当时,彭帅也连续在两轮比赛中出现抽筋。首轮对穆斯伯格之战还算熬了过去,次轮面对库兹涅佐娃,彭帅在三盘大战的末段均出现了更加严重的抽筋,最终在三盘苦战中失利。

为什么“老天”跟彭帅如此过不去,每每都让她付出抽筋的惨烈代价?说到底,还是彭帅自己的体能

存在短板。

事实上,法国籍体能教练法比亚今年年初加入了彭帅的团队,已经让彭帅的体能发生了很大的变化。“跟以前相比,大家都觉得我在场上的跑动更积极,这都多亏了法比亚的帮助”,本届美网,彭帅的成绩井喷也得益于体能的提升。

虽然最终以一种近乎悲壮的方式结束了美网之旅,但彭帅并不遗憾:“本届美网中我收获了很多,也看到了我还有哪些地方需要改善,就是在比赛中的体能方面需要加强。这两周我一直打得很出色,也让我对自己更加有信心了。我会继续努力训练,并期待下一次。”

### 同曦签约旧将BC

昨天,江苏同曦官方宣布签下上赛季的外援BC(布兰顿·科斯特纳)。BC出生于1987年,身高2米06,在球场上可以出任小前锋和大前锋两个位置。他曾经效力于NBA发展联盟,上赛季是他首次来中国打球,作为备用外援,NBL常规赛期间他几乎没有获得什么机会。但在最为关键的季后赛,却给江苏同曦带来了巨大的惊喜,轰出场均40.4分、14.6板、2.2抢断和2.2助攻的全面数据。

季后赛半决赛的第二站,BC遭遇陕西队的恶意犯规,导致右手骨折,赛季报销只能回国养伤。在双方的第一次交锋中,BC交出了58分和17个篮板的成绩单。俱乐部高层为BC送行时,就口头承诺,一旦同曦升入CBA,必将重新签回他。据悉,他将于10月10日与球队会合。

除了BC以外,俱乐部也已经签下买芬兰的弟弟买尔丹,新赛季的球迷们将见到兄弟齐上阵的情景。 现代快报记者 黄成宇

### 小罗转战墨西哥联赛

昨天,墨西哥甲级联赛克雷塔罗队宣布与罗纳尔迪尼奥(小罗)签约两年。小罗在今年夏天与巴甲米内罗竞技解约后,和多家球队传出“绯闻”,但最后巴西球星选择了这支墨西哥球队,让人感到比较意外。

克雷塔罗在一份声明中兴奋地宣布了这一喜讯:“我们十分荣幸地宣布,一名驰骋国际足坛的世界级球星加盟了球队。他是2002年世界杯冠军,2004年和2005年两届世界足球先生得主。我们希望全城乃至全国的球迷都可以庆祝小罗的到来。作为球队一员,他将用自己的经验和和技术来提升球队的实力。”

目前在墨西哥甲级联赛7轮过后,克雷塔罗排名第八位。

小罗的职业生涯十分辉煌,他曾先后效力于巴黎圣日耳曼、巴塞罗那、AC米兰等球队,并且帮助巴西队在2002年韩日世界杯上夺得冠军。在2010年离开AC米兰之后,小罗回到了巴甲联赛,先后效力于弗拉门戈和米内罗竞技。去年,他帮助米内罗竞技夺得了俱乐部历史上首个解放者杯冠军。

据新华社

### 钱宝豪取中乙5连胜

昨天下午,南京钱宝在南北分区赛倒数第二轮客场对阵天津火车头的比赛中,依靠前舜天球员朱超的助攻加进球,以2:0轻取对手,取得5连胜。在分区赛仅剩一轮的情况下,排在北区积分榜第2名。

目前,中乙联赛已经进入白热化阶段,南京钱宝自下半赛季以来,在主帅赵发庆的率领下,几乎是战无不胜。昨天下午的比赛,本赛季从舜天转会钱宝的朱超,发挥了球星作用,在上半场开场仅10分钟的时候,就用一记助攻帮助球队打开胜利之门。而15分钟后,朱超用一记抽射,帮助球队扩大比分。

本月13日,南京钱宝将在中乙分区赛最后一轮比赛中,主场对阵北区积分榜排名第一的山西队,一旦获胜,将以中乙北区第一名身份进入到中甲升级附加赛。对此朱超表示:“全队将把这场比赛当作升级生死战踢,比赛结果对球队能否冲入中甲,起着决定性作用。” 现代快报记者 程玲林

### 对手强大,功亏一篑

当然,把这种意外简单地归结为天气太热,是不公平的。因为天气对于比赛双方都是一样的。彭帅当天的体力崩溃,跟对手步步为营也有着密切的关系。

当天,向来擅长防守的沃兹尼亚奇给她施加了很大的压力。这样的麻烦,无疑是彭帅此前没有遇到的。正如赛后她自己所言:“比赛真的非常难打,对手总是能把球打回来,她真的很坚韧。”

英国《卫报》就指出,相比技

术层面,彭帅和沃兹尼亚奇更明显的差距在体能储备上,丹麦人不惜力地奔跑以及大角度地回球让中国金花难以抵挡,最终被轮椅推出法拉盛球场。

退赛后,彭帅接受了紧急的降温治疗,所幸并无大碍。“下场后他们采取了很多措施帮我降温,并给我做了全面的检查,大概一两个小时之后我感觉好多了。明天应该还会继续接受治疗,或许我的身体只是需要更多的休息”,彭帅说。

### 链接

“这绝对是个耻辱”,谈起彭帅中暑抽筋后美网组委会的应对,网坛名宿麦肯罗一腔愤怒。昨天,彭帅在美网女单半决赛中遭遇抽筋,不得不退赛,但在对这一突发事件的处理上,组委会的做法却引发了争议。

在第二盘比赛中,彭帅腿部抽筋,被医生搀扶下场,接受短暂治疗。此后,彭帅回到场上,试图坚持比赛,却因为体力难以为继而不得不宣布退赛。整个过程持续了近15分钟,而这15分钟被《今日美国》评价为“混乱而危险”。

### 伤停时刻被评“混乱而危险” 美网组委会处理不当引发争议

按照网球比赛的规则,运动员是不能因为抽筋申请医疗暂停的。但是,彭帅当时的情况却的确需要治疗,因此美国媒体认为,组委会应该让彭帅接受医生的帮助,但必须得相应地做出罚分的判决。CBS对此的观点非常明确:“这对于沃兹尼亚奇来说并不是很公平,彭帅已经接受治疗,难道不应该被罚一分吗?”《今日美国》也同意这种观点——让沃兹尼亚奇在对手握有一个破发点的情况下,两个发球之间间隔11分钟之久,这对她来说是不公平的。

同时,美国媒体还炮轰组委会在彭帅身体状况明显不适合继续比赛的情况下,还让她返回到场上。他们认为,这是对运动员的不负责任。麦肯罗甚至说:“这简直糟糕透了,必会成为网球运动史上非常严重的污点。”对此,美网赛事总监大卫·布鲁尔辩解道:“我们一直尽可能地做到平衡,帮助运动员保护好自己,允许他们在力所能及的情况下尽可能地继续比赛。如果我们的医疗团队成员认为运动员返回赛场会危及到他们的身体健康,我们就不会允许他们继续打比赛。”

在整个过程中,最让人敬佩的人是对手沃兹尼亚奇。面对这一突发事件,她不仅没有丝毫的抱怨,反而走上前去关心彭帅的状况,并耐心等待彭帅回来。“当我看到她瘫倒在场上,对我来说,确实很难受。网球固然重要,但健康更重要。看到她那么痛苦,我只是想确认她是否OK。我相信人好的一面。我认为如果你需要去上厕所,你就行了,如果你需要得到治疗,那就接受治疗。我不认为应该改变现有的任何规则”,沃兹尼亚奇的大气赢得了一片赞许。 吴吉